
Una volta che il portellone, chiudendosi, avrà
raggiunto la posizione più bassa, eseguirà una
"chiusura assistita" portandosi nella posizione
di chiusura definitiva. Se il veicolo era stato
precedentemente chiuso e l'allarme è stato
inserito, i lampeggiatori di emergenza
lampeggeranno per confermare che la vettura
è stata bloccata e l'allarme è stato reinserito
nella modalità utilizzata la volta precedente.
Verrà emesso un segnale acustico come
conferma.

Nota: se durante l’apertura o la chiusura del
portellone si preme uno dei pulsanti del
portellone, ogni movimento viene interrotto.
Tuttavia, se si preme un pulsante durante la fase
di "chiusura assistita", la richiesta di apertura
viene ignorata.

Prima di aprire il portellone,
assicurarsi che nelle vicinanze non vi
siano persone le cui parti del corpo
potrebbero restare intrappolate dal
movimento dello stesso. Notare che
l’azione di "chiusura assistita" non
include la funzione di rilevamento degli
ostacoli. Esiste sempre il rischio di
lesioni gravi o mortali, anche in
presenza di un sistema di rilevamento
degli oggetti.

Rilevamento di oggetti durante l'apertura: se
viene rilevato un oggetto che potrebbe interferire
con l’apertura del portellone, il movimento di
quest’ultimo viene interrotto. Rimuovere
eventuali ostruzioni e premere nuovamente il
pulsante del portellone per aprirlo.

Rilevamento degli oggetti durante la chiusura:
se viene rilevato un oggetto che potrebbe
interferire con la chiusura del portellone,
quest'ultimo interrompe il proprio movimento
e torna alla posizione completamente aperta.
Viene emesso un segnale acustico per indicare
un errore di bloccaggio. Rimuovere eventuali
ostruzioni e premere nuovamente il pulsante
del portellone per chiuderlo.

ALTEZZA DI APERTURA DEL
PORTELLONE
L’apertura massima può essere impostata su
un’altezza desiderata. Tale funzione torna utile
nelle autorimesse con un’altezza limitata del
soffitto, o anche solo per comodità di utilizzo.

1. Aprire il portellone portandolo nella
posizione che si desidera impostare come
altezza massima. Premere uno dei comandi
del portellone per arrestare il movimento
nella posizione desiderata. Se desiderato,
la posizione finale può essere raggiunta
manualmente.

2. Assicurarsi che il portellone sia fermo per
almeno 3 secondi.

3. Tenere premuto l’interruttore di chiusura
del portellone per 10 secondi per impostare
l’altezza massima di apertura.

4. Chiudere il portellone, quindi aprirlo di
nuovo per verificare che si apra all’altezza
programmata.

Nota: se dopo aver eseguito il punto 3 della
procedura il portellone si chiude
automaticamente, l’impostazione dell’altezza
desiderata non è stata eseguita. Ripetere la
procedura assicurandosi di rispettare tutti i
punti.
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